



В Нижнем Тагиле ранее судимый местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему малолетнему сыну

Следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области 37-летнему неработающему ранее неоднократно судимому жителю Нижнего Тагила предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

По данным следствия, 9 июля 2012 года около 12 часов обвиняемый, злоупотребляющий спиртными напитками, находясь у себя в квартире в одном из домов по улице Чайковского в Нижнем Тагиле вдвоем со своим 7-летним сыном, жестоко избил его. Впоследствии ребенок был доставлен в центральную городскую больницу №1 города Нижнего Тагила с повреждениями в виде черепно-мозговой травмы, сотрясением головного мозга, переломами костей носа и ребер, а также с подозрением на разрыв селезенки. Следует при этом отметить, что ранее злоумышленник был неоднократно судим за избиение своего отца, жены и сына (в частности, в октябре 2010 года он был осуждён за причинение побоев своему малолетнему сыну, и отбывал наказание в виде 180 часов обязательных работ).

В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826271>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
